

义无反顾 彰显担当

南通金融青年为抗疫贡献青春力量

当前,正值全国人民万众一心抗击新冠肺炎疫情阻击战的关键时期,南通银保监分局积极响应号召,认真贯彻江苏银保监局、市委市政府工作要求,第一时间动员辖内银行保险机构行动起来,凝聚行业力量投身疫情防控阻击战。党旗所指就是团旗所向,南通金融团工委在分局党委指导下,组织辖内金融青年积极参与疫情防控工作,以昂扬的斗志投入到战“疫”中,凝聚强大青春正能量,全力服务大局。

发出号召 紧急动员

为全力配合做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作,南通金融团工委向全市金融系统各级团组织和广大团员青年及时转发了团中央《关于立即行动起来投身新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的通知》以及中央金融团工委《关于组织动员

金融青年积极参与疫情防控工作的通知》,号召广大团员青年结合各自行业实际和自身优势,立即进入战斗状态,有序参与防控工作,在疫情防控一线、在宣传防疫阵地、在物资保障运输过程中,强化使命担当,坚定信心决心,有序参与、冲锋在前、众志成

城,为坚决遏制疫情扩散、夺取防控斗争胜利贡献力量。全市金融系统青春力量迅速行动,各机构纷纷组建青年突击队,积极助力疫情防控战役,充分发挥青年的生力军和先锋队作用,全力以赴打赢疫情防控阻击战!



支援抗疫 贡献力量

全力支援 平安人寿“防疫天使”慷慨解囊

3天776个防护面罩,医护人员在与死神抢时间,南通保险业“防疫天使”——王帅,为医护人员健康守护抢时间。

王帅,是平安人寿南通中心支公司客服部的一名普通员工。当他看见南通大学附属医院在微信公众号发起社会物资援助时,他开始思考如何尽自己最大努力帮助医护工作者。于是,他在各种渠道上收集口罩物资的信息,但是,口罩物资的紧缺状况超出王帅的想象。就在这时,王帅看到了武汉一线医务人员在抖音上自制简易防护面罩的方法,他与南通大学附属医院的鲍老师取得联系,咨询自制的防护面罩是否可以作为防护物资捐赠,在得到肯定的回复后,王帅大受鼓舞,即刻从淘宝购买材料,并号召全家加入制作防护面罩的阵营。从联系到交付,只用了短短3天的时间,王帅一家手工制作了776个防护面罩,透亮的面屏,舒适的宽松紧带,额部的海绵垫片,每一个细节都体现了用心,这些防护面罩为发热门诊的一线工作人员解决了很大的问题。

中国平安作为一家具有社会责任的企业,始终将爱与责任的企业文化传递给每一位员工,王帅在平时的生活中,经常会参与一些公益方面的捐赠,这次亲手制作防护面罩,带给了他不同的公益体验,在南通保险业起到了极大的感染力和带动力,被称为南通保险业“防疫天使”,业内很多同仁都询问他制作方法,也想做一些力所能及的事情,为一线医护人员解决燃眉之急,用自己的行动,为祖国抗击疫情默默贡献自己的力量。

疫情防控 新华保险志愿者在行动

2月8日中午,在新华保险南通中支的职场里,出现了一群背着专业喷雾器进行消毒的工作人员,他们是来自南通绿舟应急救援队的志愿者,他们为新华保险职场进行了免费的职场消毒。张海燕就是他们其中的一员,她还有个身份,就是新华保险南通中支崇川支公司一名优秀的业务主任。

张海燕2017年加盟新华,在工作之余,她觉得最有意义的一件事就是做公益。在加入新华保险之前,她就开始做起了公益救援事业,从做志愿者开始,不知不觉已经有15年时间了。当问及是什么力量使得她坚持从事公益事业时,她很低调地告诉我们:“对于公益事业,从最初的懵懂接触到现在的全身心投入,更多的是在其中收获了不一样的内心感受,应该算是一种社会责任和担当吧。”

近一周来,作为南通绿舟应急救援队的一分子,张海燕先后走进南通各个社区、企业、学校等40多家企事业单位,免费开展消杀作业近万平方米。张海燕说:“做志愿服务是为了自己的内心满足,不为得到别人的赞扬,所以别人说什么,对自己没有影响。”“做公益,不做秀”是业内朋友对她的评价。正如张海燕所描绘的人生梦想:“服务客户,善待家人,奉献社会,我会用一生的时间去诠释!”

踊跃参与 中华联合为抗疫贡献青春力量

陆莉华是中华联合南通中支的一名员工,他在去年接触了不少涉及非洲猪瘟疫情的保单工作,对于疫情防控有比较丰富的经验。面对当前海门疫情防控进入关键时期,一些区镇出现工作人员紧缺状况,他主动报名加入抗击疫情的队伍,以实际行动彰显新时代青年的责任和担当。

2月2日,陆莉华来到海门工业园区林西村协助村委会开展疫情防控工作,为附近村民测量体温、登记信息,并开展防控知识宣传。临近中午,他还为租住在村里的外来务工人员分发蔬菜。他表示,虽然干的事情比较小,但对于保证老百姓不出门,这些事情还是很重要的,老百姓可能对疫情不是很了解,每个年轻人都有这样义务去做疫情防控方面的宣传。

服务防疫 农业银行发出青年之声

农业银行南通崇川支行两名青年志愿者响应政府号召,主动加入崇川区疾控中心“话务员”队伍,向市民拨出“热线电话”,了解由(经)鄂抵通群众的身体健康状况,记录他们的生活路径,鼓励他们主动登记并与最近的基层医疗卫生机构联系,以便提供居家隔离指导以及诊疗服务。

南通海安支行青年员工则在自身物资紧张的情况下,为湖北捐献口罩2000只,帮助湖北人民共渡难关。



紫金财险南通中支:服务不停,职责所在



疫情防控 新华保险志愿者在行动



更多保险资讯请扫描左方二维码,关注南通市保险行业协会官方微信。